

## 走起来,探索冰城奇妙夜 这些Citywalk路线请收好

解锁夜间漫步哈尔滨新体验,就从今晚开始吧

本报讯(记者 刘钢)送上一份夜游冰城指南,去探寻这个城市的风情和烟火气。哈尔滨文化广电和旅游局推出哈尔滨夜间 Citywalk(城市漫步)路线,邀请广大游客来一场夜间 Citywalk。用脚步丈量一座城市,感受它的文化与历史、触摸它的温度与肌理,一起寻找冰城的生命力。

### 线路1

索菲亚教堂—中央大街—防洪纪念塔—松花江观光索道



#### 索菲亚教堂

索菲亚教堂始建于1907年,是典型的拜占庭风格建筑,在这里您可以观赏到哈尔滨独具异国情调的人文景观,感受这座城市的风情。

教堂的外观宏伟壮观,内部更是古朴典雅。夜幕降临,繁星与明月拉开了序幕。仰望城市夜景,放下一天的疲惫,去聆听这个世界。

地址:道里区透笼街88号



#### 中央大街

城市的夜景总有它独特的一面,不同于白天的喧闹与明快,夜晚的中央大街增添了复古的情调与浪漫。与建筑相衬的暖黄色灯光搭配上柔和的路灯,整条街都变得流光溢彩。

Citywalk指南:从索菲亚教堂出发,途经兆麟街、石头道街,步行约15分钟即可到达中央大街。



#### 松花江观光索道

想要一览哈尔滨的城市夜景,乘坐松花江观光索道是不错的选择。在70余米的高空中,通过360°的全景视野,将哈尔滨的美丽夜色尽收眼底。

Citywalk指南:松花江观光索道位于通江街218号,从防洪纪念塔出发沿斯大林街步行前往,约12分钟到达。



#### 防洪纪念塔

防洪纪念塔建于1958年,为纪念哈尔滨人民在1957年战胜特大洪水袭击而建造。美丽的江畔华灯齐放,灿烂辉煌。防洪纪念塔在灯光的照射下更显恢宏雄伟,吸引着人们的眼光,让这里的夜景更添独特。

Citywalk指南:沿着中央大街往北方向步行至中央大街尽头,即可到达防洪纪念塔。

### 线路2

中华巴洛克历史文化街区—滨洲铁路桥



#### 中华巴洛克历史文化街区

中华巴洛克历史文化街区是哈尔滨13处历史文化保护街区之一,是哈尔滨近代发展史中最为悠久的地区。街区内的中华巴洛克建筑群,也是目前国内现存面积最大、保存最完整的中华巴洛克建筑群。

地址:北起靖宇街、南至南勋街、西到景阳街、东到南四道街,位于这四街所组成的围合区域。



#### 滨洲铁路桥

滨洲铁路桥作为一座百年老桥,不仅是松花江上较早的铁路大桥,也是哈尔滨有名的跨江大桥。大桥的身影在夜晚灯光照耀下显得格外迷人。桥面上铺设了玻璃栈道,成为这个城市独特的风景。

Citywalk指南:松花江观光索道位于斯大林公园东侧,从中华巴洛克历史文化街区出发,沿南头道街、同发头道街、景阳街、钱塘街、斯大林街步行前往,约40分钟到达。

### 线路3

哈尔滨群力音乐公园—哈尔滨音乐厅



#### 哈尔滨群力音乐公园

哈尔滨素有“音乐之城”的美誉。动人旋律交织成哈尔滨独特的优雅与浪漫。群力音乐公园以欧式建筑风格为主,漫步在音乐长廊上,穿梭于颜色柔和的廊柱间,让人感觉仿佛穿越回欧洲中世纪的华丽庄园,冬季还有流量“网红”大雪人在这里等着与您邂逅。夜色降临,在璀璨灯光的照射下,哈尔滨群力音乐公园更显浪漫典雅。

地址:道里区上江街与友谊西路交会处西北方向



#### 哈尔滨音乐厅

哈尔滨音乐厅整体造型采用“浮游冰晶”的设计,是哈尔滨的地标建筑之一。在夜空的映衬下,“浮游冰晶”晶莹剔透,犹如一颗璀璨的钻石点亮了哈尔滨这座“音乐之城”的夜晚。

Citywalk指南:哈尔滨音乐厅位于道里区群力大道1号,从哈尔滨群力音乐公园出发沿景江西路步行前往,约20分钟到达。

## 十全十美 与爱相随

哈市10月10日迎来结婚登记小高峰,549对新人领证



新人们喜结连理。

本报讯(记者 杜菲菲)10月10日,因有“十全十美”的寓意,备受准新人青睐。记者从民政部门了解到,截至当天15时,全市共办理结婚登记549对。

在太阳岛婚姻登记处,当天共有20对新人在网上进行了结婚登记预约。一大早,新人们便陆续双双来到太阳岛。太阳岛婚姻登记处将婚姻家庭辅导内容融入到结婚登记程序中,上午10时10分,特邀结婚登记颁证师现场为4对新人行集体颁证仪式。新人们宣读结婚誓言,感悟铭记婚姻家庭蕴含的责任担当。颁证师在庄重神圣的仪式中为新人颁发结婚证,宣告婚姻缔结,祝福他们收获“十全十美”的爱情。

爱情,进一步强化婚姻的神圣感、责任感和幸福感,使新人切实感悟婚姻之美、家庭之贵、传承之义。

太阳岛风景区还特地为10月10日当天领证的新人们提供免费乘坐“太阳之舞”和免费参观太阳岛冰雪艺术馆等项目,在收获爱情的同时,体验太阳岛的美丽风光。

全市婚姻登记机关将立足婚姻家庭幸福需求,强化婚姻服务内涵,延伸服务链条,丰富服务载体,弘扬正确婚恋观,传承优良家风,倡树文明新风,引领新人做文明婚俗的倡导者、传播者、践行者,以家庭的幸福和睦促进社会的和谐稳定。

## 场地有编号 管家帮照看

小区设秋菜晾晒专区保护环境方便居民

本报讯(记者 刘述波)金秋十月,又到了囤秋菜的季节。为了让居民秋菜有地儿可晒、秩序井然,近日,北区龙湾·园著小区物业在小区内设置了秋菜晾晒区,让居民晒秋菜更方便、更整洁、更文明。

日前,记者来到龙湾·园著小区内看到,华瑞物业工作人员将小区空地分成面积相同的区域,为了便于业主区分特意制作了号码牌,在秋菜晾晒区旁还设置了垃圾桶,方便业主将干枯的菜叶。在“秋菜晾晒区”李阿姨一边晾晒秋菜,一边与邻居唠家常,并随手将撒落的葱叶扔进一旁的垃圾桶。

“我家一直有囤秋菜的习惯,以前没有专门的地方我们还真不知道该去哪里晾晒,这回物业设置的秋菜晾晒区,正好解决了我的困扰。”业主李阿姨笑着说。

“每年到了这个时候,很多家庭都有‘晒秋’的习惯,为了解决业主的需求,也为了保护小区环境,我们紧急设置了秋菜晾晒区,并在业主微信群内发出通知,倡导居民文明、有序晾晒秋菜,把产生的垃圾及时投到垃圾箱内,此举有效解决了因居民晾晒秋菜而引发的影响出行及环境卫生问题。”华瑞物业相关负责人告诉记者。

## 升级智能箱房 助力垃圾分类

注册率达97%,智能垃圾分类箱房在这个小区很受欢迎

本报讯(记者 霍亮)道里区抚安社区地工街2号院的智能垃圾分类箱房升级后,增加了可回收物智能分类箱房,社区居民踊跃参与垃圾分类,注册使用智能箱,截至10月8日注册率已达97%。

前不久,抚顺街道办与抚安社区工作人员及垃圾分类督导员会同智能垃圾分类箱房厂家工作人员多次调研,听取居民意见,由智能垃圾分类箱房厂家对智能垃圾分类箱房进行研发升级改造。最终研发出升级版的可回收物智能分类箱房,开辟了居民可回收物便捷处理的渠道。居民还可以通过投放可回收物获得与市场价相同的等价积分、奖品等,实现了足不出户即可完成可回收物的处理。可回收物箱房上方加装的摄像头,一旦识别出居民可回收物投放错误,箱房智能系统会通过电话或短信方式通知居民并扣除居民相应积分,进一步提高了居民投放可回收物的准确性。

## 用你的视角拍出最美哈尔滨

(上接第一版)时值深秋,无论是在城市的哪里,都能看到秋风带来的五彩叶子,掩映在城市建筑中让普普通通的街路也能变得灵动丰富,热闹起来。这些说不尽的美丽都可以用镜头来捕捉。

本次大赛是一次宣传、推广哈尔滨的良机。与哈尔滨学院合作,让大学生参与其中,发挥青年人的才智,捕捉到哈尔滨最美的画面与感人瞬间,让更多的人爱上冰城,也为2023-2024年度哈尔滨冰雪季的到来提前预热。

大赛开始后将在“冰城+”旅游频道设立专栏。“冰城+”客户端是哈尔滨市融媒体中心官方客户端,是哈尔滨市新型传播平台、互联网传播和意识形态主阵地。“冰城+”以打造高水平的“舆论主阵地+城市推广商”为目标,旨在更好地推广哈尔滨,宣传好大美哈尔滨。大赛选取参赛作品进行展示的同时邀请旅游业内大咖和爱好美景的网友对作品进行评审,评出一、二、三等奖及最佳角度奖、最佳表现奖、最佳人气奖等若干奖项。